

City of La Crosse, Wisconsin

City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

Legislation Details (With Text)

File #: 18-0904 Version: 1 Name: Ashley Winkelpleck request rescinding Exclusion of

Entry to City of La Crosse Parks reference Police

report #10-18-26924 on 6-10-18.

Type: General Item Status: Approved

File created: 6/19/2018 In control: Board of Park Commissioners

On agenda: 6/21/2018 Final action: 6/21/2018

Title: Ashley Winkelpleck - Request rescinding Exclusion of Entry to City of La Crosse Parks reference

Police report #10-18-26924 on 6-10-18.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. WINKELPLECK EXCLUSION PA_20180620112842

Date	Ver.	Action By	Action	Result
6/21/2018	1	Board of Park Commissioners	APPROVED	Pass

Ashley Winkelpleck - Request rescinding Exclusion of Entry to City of La Crosse Parks reference Police report #10-18-26924 on 6-10-18.